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SOLO ENUNCIADOS SISTEMAS DE ECUACIONES
CON 3 6 mas INCOGNITAS

(a) Resuelve todos los sistemas de ecuaciones siguientes por métodos algebraicos, generalmente por el método

de Gauss, y comprueba con la calculadora los resultados.
(b) Interprétalos geométricamente a la vista de las soluciones obtenidas.

(c) ¢ Qué nombre reciben este tipo de sistemas segun el nimero de soluciones?.

X—y+2z=7 3x+2y-3z=10 2x+3y+z=7
021 y+z=5 ngoz 2y+3z=21 023 2x-4y+6z=10
vz 27-6 = 3z=9 v 3x-5y+3z=4
3x+2y—-2=3 2Xx—-4y-62=6 X+2y+3z2=2
024 2x+2y -4z =-10 025 2x—-y—-4z=7 026 X+3y-z=-2
e 2x+y+3z =16 e 3x-3y-5z=8 e 3x+4y+3z=0
X-y—-2z=-1 X—2y+z=3 x+y+3z=10
@207 2x-3y+4z=4 %IQOS -X+y-2z=1 2'209 2X-y+2=6
v 5x-y+3z=16 v 2x-3y+z=2 v X-y-z=0
X—-y+3z=4 X—-y+z=-1 X+y+z=4
—9'210 2X-y+z2=6 5211 2x+y-z=4 —9'212 —-2x+3y-2z=2
v 3x-2y+2z=10 v 3x-3y+z=-1 v -3x-y-z=-2
X+y+z=3 -X—-2y+ z=4 bx+2y+3z=4
5213 2x-y+z=2 014 - x-y-2z =5 015 2x+2y+z=3
1/2B 128
v X-y+z=1 2x-3y +z =4 2x+4y+4z=-6
3Xx-y+z=3 2x—2y+62=6 Xty-z=-2
@016 -2y+2z=2 @017 X+2y—-3z=-2 5018 3X-y+2z=4
2B 1/2B 2B
X—-2y-z=2 3x+5z=4 -X+2y—-z2=6
X+y+3z=2 - X -2y-3z=-2 X+2y+3z2=2
5019 2x+3y=-1 5020 2x +3y -2z =-1| 021 2x+3y=-1
2B 1/2B 2B
X+y-3z=-3 X + 5y —4z2=-3 X+y-3z=-3
- X +2y-3z =2 -x—-2y-3z=0 —-X—-2y+3z=0
022 2x+3y -z =-1 | 023 -3x-2z=4 | 5024 3x+4y-2z=4
128 /2B 128
X By —4z=-3 —2x+2y+z=4 2x+2y+z=4
Xt+y+z=3 2X—2y+6z2=6 -x—-2y+3z=0
5025 X+y-z=3 5 026 4x-4y+127=12 5 027 X+2y-3z=0
128 /2B 128
z=0 2x+y+2z=5 2x+3y+2z=4
-Xx-2y+3z=0 2x-y+z=-1 X—-2y+z=-1
2I028 x+2y—3z:0 029 x+y—z:4 030 —x+y—z:4
128 /2B 128
3X+2y+5z=1 6x-y+z=0 Xx-3y+z=0
X+y+z=3 2x-y+3z=6 X+y+z=6
031 x+y-z=3 2032 4x-2y+6z=9 @033 2X+2y+2z=8
2B 1/2B 2B
2x+2y=5 X—-y+z=3 -Xx+3y+3z=6
2x-y+z=-1 X—-y+2z=-2 2Xx-y+32=6
5034 4x—-2y+2z=-5 5035 3x—-3y+6z=1 5 036 4x—-2y+62=12
2B 1/2B 2B
2x-y+z=0 2x—2y+4z=0 2x—-y+3z=3
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